

Φόρμα Υποβολής Πρότασης για τη δημιουργία Ομίλου	
Όνοματεπώνυμο εκπαιδευτικού (1)	Ιωάννα Μιντιλογλίτη
Κλάδος/Ειδικότητα (1)	ΠΕ79.01
Όνοματεπώνυμο εκπαιδευτικού (2)	Ιωάννα Χαρδαλούπα
Κλάδος/Ειδικότητα (2)	ΠΕ07
Τίτλος του ομίλου	<i>“Μουσικό Κουτί”</i>
Θεματική/ές που εντάσσεται ο όμιλος	Μουσική και κινηματογράφος
Αριθμός ωρών ομίλου ανά εβδομάδα	2 ώρες
Τάξη ή τάξεις που απευθύνεται ο όμιλος	Α΄, Β΄ και Γ΄ Γυμνασίου
Προσδοκώμενα μαθησιακά αποτελέσματα	<ul style="list-style-type: none"> ● Γνωριμία και γνώση της κινηματογραφικής μουσικής, μέσα από τον Ελληνικό και ξένο κινηματογράφο. ● Δημιουργική ανάπτυξη και ενθάρρυνση των εκφραστικών δεξιοτήτων των μαθητών μέσα από το τραγούδι και τη μουσική εκτέλεση ● Διαμόρφωση καλλιτεχνικής-αισθητικής αντίληψης και κριτηρίου, για την παραγωγή καλλιτεχνικού προϊόντος. ● Αξιοποίηση, επιλογή και εκτέλεση μουσικών έργων
Διδακτική μεθοδολογία Αναλυτικό Πρόγραμμα (με συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα υλοποίησής από Οκτώβριο μέχρι Μάιο ή Ιούνιο)	Το εργαστήριο απευθύνεται σε μαθητές και των τριών τάξεων του Γυμνασίου. Σκοπός του είναι η αξιοποίηση της κινηματογραφικής μουσικής, αφενός μέσα από τη γνωριμία των μαθητών με αυτή σε πρώτο χρόνο και αφετέρου μέσα από την έκφραση με το τραγούδι και τη μουσική σε δεύτερο επίπεδο.

Διδακτικό υλικό (έντυπο και ηλεκτρονικό)	Σύντομη Ιστορία της 7ης Τέχνης Συστατικά Κινηματογραφικής Μουσικής Μιούζικαλ Σύνθεση κινηματογραφικής μουσικής Ελληνικός Κινηματογράφος Παρτιτούρες
Τρόπος επιλογής μαθητών	Με αίτησή τους
Τρόποι αξιολόγησης μαθητών	Μέσα από τις δράσεις τους, συναυλίες κα.
Προτεινόμενο ωρολόγιο πρόγραμμα ομίλου (ημέρα/ώρα έναρξης/ώρα λήξης)	Τρίτη, 14:00-15:30
Τόπος διεξαγωγής ομίλου	Αίθουσα εκδηλώσεων του Σχολείου
Ειδικοί εξωτερικοί συνεργάτες	
Συνεργασίες (ιδρύματα, οργανισμοί, σχολεία, φορείς, πρόσωπα κ.ά.)	Τμήματα Μουσικών Σπουδών των Πανεπιστημίων Καλλιτέχνες από το χώρο του Θεάτρου και της Μουσικής Χορωδία του σχολείου Ραδιόφωνο του Πανεπιστημίου Πατρών (up-fm) Συνεργασία / ανταλλαγές με άλλα Σχολεία της Ελλάδος.
Εκπαιδευτικές επισκέψεις	Πανεπιστήμιο
Τρόπος αξιολόγησης του ομίλου	Ερωτηματολόγια
Παραδοτέα	Ηχογραφήσεις Παρουσίαση επιλεγμένων κινηματογραφικών αποσπασμάτων σε συναυλιακούς χώρους Δημιουργία ιστοσελίδας για καλύτερη προβολή όλων των Δραστηριοτήτων / Αποτελεσμάτων